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	Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми
	7434,5 тис.грн.


	Джерела фінансування
	Обсяг фінансування (тис.грн)
	2018 рік
	2019 рік
	2020 рік

	Державний бюджет
	2900,0
	2900,0
	-
	-

	Обласний бюджет
	750,0 
	750,0 
	-
	-

	Місцевий бюджет *
	3784,5
	1261,5
	1261,5
	1261,5

	Інші джерела
	-
	-
	-
	-

	Усього
	7434,5
	4911,5
	1261,5
	1261,5


Кількісні критерії досягнення Програми

Забезпечення постановки на квартирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку та потребують поліпшення житлових умов.

Оформлення права власності на житло відносно дитини (приватизація, вступ у спадщину, оформлення договору дарування на дітей тощо).

Упорядкування обліку та збереження існуючого житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування.

Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років), тимчасовим житлом у гуртожитках.

Забезпечення осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (віком від 18 до 23 років), упорядкованим житлом.

Якісні показники виконання Програми

Поліпшення житлових умов дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).

Забезпечення правової обізнанності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).

Створення житлових умов відповідно до нормативів, які відповідають санітарним і технічним вимогам.

Забезпечення тимчасовим та впорядкованим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).

Визначення проблеми

Програму «Забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) на 2018-2020 роки у м.Слов’янську» розроблено на виконання Указу Президента України від 12 січня 2018 року №5/2018 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей – сиріт, дітей, позбавленних батьківського піклування, та осіб з їх числа», з метою реалізації державної політики щодо забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).
Законодавчим обґрунтуванням для розроблення Програми є Житловий кодекс Української РСР; Закон України «Про охорону дитинства»; Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»; Закон України «Про житловий фонд соціального призначення»; Указ Президента України від 12 січня 2018 року №5/2018 «Про першочергові заходи щодо захисту прав дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа», Постанова Кабінету Міністрів України від 19.03.2008 № 219 «Про встановлення тимчасових мінімальних норм забезпечення соціальним житлом»; Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; ПКМ від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної їз захистом прав дитини»; інші нормативно-правові акти, спрямовані на соціальний захист дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, розпорядження голови обласної державної адміністрації керівника обласної війсково - цивільної адміністрації від 02.03.2018 року №290/5-18 «Про затвердження регіональної Програми «Забезпечення житлом дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018 -2020 роки», Постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 року “Про внесення змін до Постанови КМУ від 15.11.2017 №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації», лист обласної державної адміністрації від 09.07.2018 №0.1/16я/1384/0/2-18 “Про придбання у 2018 році житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа”, рішення засідання робочої групи з питань визначення необхідної кількості квартир, які планує придбати Слов’янська міська рада у рамках Програми «Забезпечення житлом дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2018-2020 роки у м.Слов’янську» від 17.08.2018 року.
Основним напрямком подолання сирітства є соціально-правова підтримка дітей, які залишились без батьківського піклування, вжиття комплексу заходів щодо їх соціальної адаптації, забезпечення інтеграції зусиль органів місцевого самоврядування, установ та організацій, спрямованих на захист прав дітей-сиріт та дітей,  позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).

Одним з головних та важливих прав дітей є конституційне право на житло.

Разом з тим, на теперішній час в м.Слов’янську майже 69 % дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, не забезпечені житлом.

Основними причинами відсутності житла у дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є:

-
відсутність житла у батьків на момент позбавлення їх батьківських прав;

-
залишення дитини матір’ю у пологовому будинку;

-
відсутність постійного місця проживання батьків;

-
відсутність правовстановлючих документів на житло.

Отримання житла залишається однією з найактуальніших проблем для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа у нашому місті.

На кінець 2017 року їз загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (340):

235 дітей - не мають житла взагалі;

71 дитина - має  право користування житловим приміщенням;

34 дитини – мають житло на праві повної аба часткової власності;

Потреба в постановці на квартирний облік та забезпеченні житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) буде складати:

У 2018 році – 13;

У 2019 році – 25;

У 2020 році -29.
Зазначена кількість не враховує осіб, які вже перебувають на квартирному обліку та дітей, які набудуть статусу (кількість передбачити неможливо).

Мета та завдання Програми
Головна мета Програми - забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) тимчасовим або впорядкованим житлом. 

Для реалізації цієї мети необхідно виконати завдання:

виявлення, забезпечення ведення обліку та збереження житла, що знаходиться у власності (користуванні) дітей зазначеної категорії;

забезпечення тимчасовим житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років);  

надання впорядкованого житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа (віком від 18 до 23 років);

проведення постійної методичної та інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо захисту прав дітей.

Обґрунтування шляхів та засобів розв’язання  проблеми
Основними шляхами та засобами розв’язання проблеми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в місті є:

-
консолідація зусиль місцевої влади щодо захисту майнових та житлових прав дітей зазначеної категорії;

-
запобігання незаконному відчуженню житла, на яке діти-сироти та діти, позбавленої батьківського піклування,  мають право власності або користування;

-
придбання упорядкованого житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа (віком від 18 до 23 років);

-
вирішення питання, у разі доцільності, передачі у встановленному порядку в оренду житла, яке зберігається за дітьми – сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо в ньому ніхто не проживає.

Зазначені шляхи вирішення проблеми дозволять зберегти майно дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які вже мають житло, та отримати житло дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа (віком від 18 до 23 років), які потребують поліпшення житлових умов.

Напрями діяльності та заходи Програми

Реалізація Програми відбувається за слідуючими напрямами:

забезпечення обліку та збереження житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності чи користування;

забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років)  впорядкованим житлом для постійного проживання;

методична та інформаційно-роз’яснювальна робота з питань захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років);

вирішення питання, у разі доцільності, передачі в установленному порядку в оренду житла, яке зберігається за дітьми – сиротами, дітьми, позбавленними батьківського піклування, у разі, якщо в ньому ніхто не проживає.

Заходи щодо реалізації напрямів та завдань  наведені у додатку до Програми.

Ресурсне забезпечення Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого, обласного та державного бюджетів, а також коштів інших джерел, не заборонених законодавством.

Для досягнення завдань та заходів Програми прогнозований обсяг коштів, які планується залучити на виконання Програми за напрямами діяльності з усіх джерел фінансування становить 7434,5 тис.грн.

Обсяг фінансування заходів Програми щорічно уточнюється в залежності від фінансових можливостей місцевого бюджету.

Організація управління та контролю за ходом виконання Програми
Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів та завдань її виконавцями.

Загальну координацію та контроль за виконанням Програми здійснює Слов’янська міська рада, відповідні постійні комісії міської ради. Поточна організація та координація роботи із забезпечення виконання заходів Програми між усіма виконавцями покладається на службу у справах дітей Слов’янської міської ради, яка здійснюватиме постійний моніторинг забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).

Очікувані кінцеві результати виконання Програми, визначення її ефективності
Виконання Програми сприятиме реалізації права дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) на позачергове отримання житла.

Виконання Програми в місті надасть можливість:

запобігти незаконному відчуженню житла, право власності чи право користування  яким мають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування;
забезпечити тимчасовим або впорядкованим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, після завершення перебування їх в сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, дитячих закладах, після закінчення навчання у навчальних закладах, а також осіб з дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (віком від 18 до 23 років), які потребують забезпечення житлом.
Додаток

до Програми «Забезпечення житлом дітей-сиріт

та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) 
на 2018 – 2020 роки у м. Слов’янську»

Заходи

щодо реалізації програми «Забезпечення житлом дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 
та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років) на 2018 – 2020 роки»
	№ п/п
	Зміст заходу
	Термін виконання
	Відповідальні виконавці
	Орієнтовні фінансування по рокам виконання (тис.грн.)
	Очікуваний результат виконання заходу

	
	
	
	
	Джерела фінансування
	2018
	2019
	2020
	-
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	1. Забезпечення обліку дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які потребують поліпшення житлових умов, та збереження житла, яке належить дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, на праві власності чи користування

	1.1.
	Проведення первинного обстеження житла, в якому проживала дитина, яка залишилася без батьківського піклування 
	постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.2.
	Забезпечення своєчасного взяття дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов
	постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	своєчасне взяття на квартирний облік дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягли 16 – річного віку, і потребують поліпшення житлових умов

	1.3.
	Організація роботи щодо реєстрації дитини за місцем реєстрації матері або батька дитини
	постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.4.
	Прийняття рішень щодо збереження житла, в якому проживала дитина-сирота або дитина, позбавлена батьківського піклування
	постійно
	Виконком Слов’янської міської ради, служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.5.
	Прийняття рішень щодо призначення опікуна над житлом право власті на яке має дитина-сирота або дитина, позбавлена батьківського піклування
	постійно
	Виконком Слов’янської міської ради, служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.6.
	Забезпечення ведення персоніфікованого обліку нерухомого майна, яке належить дітям – сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності чи користування, на паперових носіях та в електронному вигляді;

забезпечення внесення даних про житло дітей до єдиної інформаційно-аналітичної системи (ЄІАС) «Діти»
	постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	4,5
	1,5
	1,5
	1,5
	
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.7.
	Здійснення обстеження житлових приміщень, які належать на праві власності або користування дітям – сиротам, та дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа (віком від 18 до 23 років), з метою його збереження.
	щорічно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради (віком від 0 до 18 років);

Слов’янський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді (віком від 18 до 23 років).
	6,0
	2,0
	2,0
	2,0
	-
	Запобігання незаконному відчуженню житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, на праві власності (користування)

	1.8
	Вирішення питання, у разі доцільності, передачі в установленому порядку в оренду житла, яке зберігається за дітьми-сиротами, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо у ньому ніхто не проживає
	постійно
	Слов’янська міська рада, служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Передача не менше як 10% житла в оренду, яке зберігається за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, у разі якщо в житлі більше ніхто не проживає

	1.9
	Проведення роз’яснювальної роботи серед опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків - вихователів, стосовно дотримання вимог законодавства в частині захисту житлових прав дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають у них на вихованні
	постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	6,0
	2,0
	2,0
	2,0
	-
	Проведення щорічних навчальних семінарів для законих представників дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, щодо захисту майнових та житлових прав їх підопічних, прийомних дітей, дітей - вихованців

	1.10
	Організація роботи  по вирішенню питання щодо приватизації житла на ім’я дитини-сироти чи дитини, позбавленої батьківського піклування, якщо право користування житлом є тільки у дитини:

-оформлення права власності на житло;

-оформлення технічної документації на житло.
	У разі необхідності
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради Відділ з обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради
	9,0
	3,0
	3,0
	3,0
	
	Поліпшення забезпечення захисту житлових прав дітей-сирот та дітей, позбавлених батьківського піклування

	1.11
	Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації проблемних питань та прикладів позитивного досвіду по захисту житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа  (віком від 18 до 23 років).
	Постійно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради Слов’янський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Не потребує фінансування
	-
	-
	-
	-
	Забезпечення правової обізнаності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа

	1.12
	Подання оголошень в засоби масової інформації щодо   придбання житла для дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, і перебувають на квартирному обліку
	Постійно
	Слов’янська міська рада, Управління комунальної власності Слов’янської міської ради, служба у справах дітей Слов’янської міської ради, відділ з обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради
	9,0
	3,0
	3,0
	3,0
	
	Забезпечення проведення прозорих торгів

	1.13
	Проведення інформаційної  та роз’яснювальної роботи з особами  (віком від 18 до 23 років) із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які навчаються в навчальних закладах, відносно своїх прав щодо забезпечення житлом, шляхів вирішення житлових проблем
	Постійно
	Слов’янський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді
	Не потребує фінансування
	
	
	
	
	Забезпечення правової обізнаності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа  (віком від 18 до 23 років)

	
	2. Забезпечення дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа соціальним житлом та житлом для постійного проживання

	2.1.
	Здійснення аналізу потреби у житлі для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
	щорічно
	Служба у справах дітей Слов’янської міської ради
	Не потребує фінансування
	
	
	
	-
	Поліпшення забезпечення захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

	2.2.
	Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, і перебувають на квартирному обліку (згідно черги),  впорядкованим житлом для постійного проживання шляхом надання їм житла з житлового фонду,   рахунок коштів місцевого бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством       
	Постійно
	Слов’янська міська рада, служба у справах дітей Слов’янської міської ради, відділ з обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради
	1500,00
	500,00
	500,00
	500,00
	
	Забезпечення захисту житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування

	2.3.
	Придбання на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23 років).
	Постійно
	Слов’янська міська рада, Управління комунальної власності Слов’янської міської ради, служба у справах дітей Слов’янської міської ради, відділ з обліку та розподілу житлової площі Слов’янської міської ради
	3000,0
	1500,00
	750,00
	750,00
	-
	Забезпечення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, і перебувають на квартирному обліку,  впорядкованим житлом для постійного проживання шляхом придбання житла 

	2.4.
	Придбання житла для дитячого будинку сімейного типу  
	Вересень-грудень 2018
	Слов’янська міська рада, Служба у справах дітей Слов’янської міської ради, Управління комунальної власності Слов’янської міської ради
	Державний бюджет
	2500,0
	
	
	2500,0
	Влаштування до дитячого будинку сімейного типу дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування

	2.5.
	Придбання житла для особи з числа дітей-сиріт (віком від 18 до 23 років)
	Вересень-грудень 2018
	Слов’янська міська рада, Служба у справах дітей Слов’янської міської ради, Управління комунальної власності Слов’янської міської ради
	Державний бюджет
	400,0
	
	
	400,0
	Придбання однієї одиниці впорядкованого житла для особи , з числа дітей-сиріт (віком від 18 до 23 років)  
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